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                                                                                                   SMASHING NEWS          



De late wind en vorstperiode, samen met heftige regenval  hebben voor enige vertraging gezorgd, maar afgelopen vrijdag zijn de banen van een nieuwe gravellaag voorzien,  zitten de lijnen er weer strak in en heeft onze baancommissie de puntjes op de ‘i’ gezet .  Netten zijn opgehangen, scoreborden neergezet, er is extra gerold, de  lijnen zijn schoongeveegd, bankjes werden afgenomen en geplaatst en nu is het zover :   DE TENNISBANEN ZIJN GEREED VOOR GEBRUIK !
 
Kom dus gerust langs en sla je slag ….    

 TENNISCLINICS
De tennisclinics zijn één week later begonnen en zullen dus één week langer doorgaan (Kijk voor alle data op onze website of in de vorige nieuwsbrief)
 
AVONDTENNISSERS :   LAATSTE KANS OM IN TE SCHRIJVEN
Avondtennis start deze week. Heb je  je nog niet opgegeven maar wil je toch graag meedoen, vanaf medio mei moet de definitieve indeling nog gemaakt worden, dus stuur je aanmeldformulier  voor 24 april  naar : tennisclubraerd@gmail.com
	
COMPETITIE
Inmiddels zijn er al weer twee wedstrijden in de voorjaarscompetitie gespeeld. De eerste uitwedstrijd tegen Grou is met 3-1 gewonnen. De wedstrijd van afgelopen vrijdag was iets minder succesvol, Ylst is met alle punten naar huis gegaan.
Vanaf medio mei begint de zomeravondcompetitie. Een herenteam heeft zich hiervoor ingeschreven, zij spelen de volgende woensdagavonden thuis : 23 mei, 30 mei en 6 juni. Er zijn dan ’s avonds vanaf 19.00 uur geen banen beschikbaar om vrij te spelen.

OPENINGSINSTUIF JEUGD
De volgende  instuif avond voor de jeugd is op vrijdag 18  mei van 16.30 tot 18.00 uur. Dit wordt een bijzonder evenement, want  de  jeugdleden mogen introducés meenemen.  Bij deze een oproep aan alle jeugdleden om vriendjes, vriendinnetjes te vragen en uiterlijk 16.30 uur aanwezig te zijn de rondo om op te warmen.  

NIEUWE SPONSOR VANAF 2018 
Er is zeer goed nieuws te melden ! 
Jumbo Grou gaat Tennisclub Raerd de komende 3 jaar sponsoren ! 
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Lees de laatste nieuwtjes ook op onze website : tennisclubraerd@gmail.com 



 



Iedereen kent Jumbo in Grou en velen uit ons dorp zullen hier wekelijks hun boodschappen halen. Dat Jumbo oog heeft voor verenigingen in haar buurt is iedereen wel bekend. Op menig sportveld  is het  logo van Jumbo aanwezig. En dat gaat nu ook bij TC Raerd gebeuren.  Jumbo houdt ons niet alleen figuurlijk, maar ook letterlijk uit de wind. Binnenkort verwachten wij een nieuw groen windscreen  langs de baan te kunnen hangen.

Namens alle leden bedankt het bestuur Jouke de Jong van Jumbo Grou die dit mogelijk heeft gemaakt en heten wij Jumbo welkom als extra sponsor, naast Timmerbedrijf Fokko,  Van der Weerd installatietechniek, Bouwbedrijf Errit Vleer, verbouw  en meer en Autobedrijf Sypersma.


Lees de laatste nieuwtjes ook op onze website : www.tennisclubraerd.nl 
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Jumbo Grou, Stationsweg 38-F




